



CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI ȚICLENI

Strada Petrolistilor, Nr. 769,
Cod poștal 215600, Ticleni, județul Gorj, România
Tel/Fax: +40.253.234361;
E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com
www.ticleni.ro

Proces – verbal,

Incheiat azi, 10.08.2015, cu ocazia întrunirii Consiliului Local
al Orașului Țicleni în ședință extraordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat prin Dispoziția nr. 208/06.08.2015, emisă de Primarul Orașului Țicleni, d-l Radu Constantin.

Ședința este statutară, fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 15 în funcție. Întârzie d-nii consilieri locali Munteanu Ion și Burtea Alin, iar d-nii consilieri locali Cărnuț Gabriel, Dungă Cătălin, precum și d-na consilier local Chiosu Cornelia (aceasta fiind în concediu de odihnă) lipsesc de la ședință.

Se supune la vot ordinea de zi, fiind aprobată cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru, din 10 voturi valabil exprimate.

Se analizează procesul-verbal al ședinței anterioare de consiliu local.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței anterioare de consiliu local, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, respectiv 10 voturi pentru, din 10 voturi valabil exprimate.

Se analizează și se dezbate Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui imobil aparținând domeniului public al Orașului Țicleni, în vederea deschiderii unei clinici medicale/spațiu medical.

D-l președinte al comisiei economice, consilier local Stancu Victor, exprimă aviz favorabil pe acest proiect de hotărâre.

D-l președinte al comisiei juridice, consilier local Țicleanu Virgil, exprimă aviz favorabil pe acest proiect de hotărâre.

D-l președinte al comisiei de învățământ, consilier local Brănescu Constantin, exprimă aviz favorabil pe acest proiect de hotărâre.

Se prezintă în ședință d-nii consilieri locali Munteanu Ion și Burtea Alin.

Se supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui imobil aparținând domeniului public al Orașului Țicleni, în vederea deschiderii unei clinici medicale/spațiu medical, fiind aprobat cu unanimitate de voturi, respectiv 12 voturi pentru, din 12 voturi valabil exprimate.

D-l consilier local Țicleanu Virgil observă că în documentația aferentă proiectului de hotărâre sunt trecute mai multe specialități medicale, iar d-l viceprimar Mazilu Constantin precizează că în funcție de spațiul existent se va organiza și câștigătorul licitației.

D-l consilier local Sprinceană Silviu-Tudosie apreciază că este mare lucru dacă se deschid măcar 2-3 cabinete medicale, iar fizioterapia este cea mai bună.

Secretarul Geică Dragoș arată că și spitalizarea de zi este, de asemenea bună, implicând costuri zero, decontate prin casa de asigurări, plus servicii de catering.

Nemaifiind alte proiecte de hotărâre de analizat, ori probleme de dezbătut, se declară închisă ședința de consiliu.

Președinte de ședință,
Consilier Local Vârboaga Valentin



Secretar,
Geică Dragoș